

Vysvětlení a změna zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	„SPŠ a SOU Pelhřimov - objekt dílen Kamenice nad Lipou - úspora energie“
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtmán Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatele ze dne 7. 11. 2022 následující vysvětlení a změnu zadávacích podmínek:

Dotaz 1:

U oken požadavek kvalitativní třída „A“ – dle jaké normy (ve třídě „A“ dle ČSN EN 12 608-1)? Proč není tento požadavek také u vstupních dveří (nedává to smysl)?

Odpověď:

Zadavatel kompletně prověřil technickou specifikaci pro okna. S ohledem na ostatní technické požadavky považuje požadavek kvalitativní třídu „A“ jako zbytečnou duplicitu a tudíž tento požadavek ze zadávacích podmínek odstraňuje.

Dotaz 2:

U oken požadavek materiál PVC (nikoliv recyklát) – EU nařizuje VŠEM! výrobci PVC profilů přidávat recyklovaný materiál.

Odpověď:

Zadavatel kompletně prověřil technickou specifikaci pro okna. S ohledem na ostatní technické požadavky na pružnost považuje požadavek na druh plastu jako zbytečnou duplicitu a tudíž tento požadavek ze zadávacích podmínek odstraňuje.

Dotaz 3:

U oken požadavek těsnění EPDM – černé vkládané. Lze použít i těsnění typu TPE, které svařujeme v rozích oken?

Odpověď:

Zadavatel kompletně prověřil technickou specifikaci pro okna. S ohledem na ostatní technické požadavky považuje požadavek na způsob těsnění jako zbytečnou duplicitu a tudíž tento požadavek ze zadávacích podmínek odstraňuje.

Tímto vysvětlením dochází zároveň ke změně zadávacích podmínek, proto zadavatel posoudil povahu tohoto doplnění. S ohledem na skutečnost, že se jedná pouze o upřesnění specifikace oken spočívající ve vypuštění možných vzájemně nekompatibilních duplicit, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek, tj. **do 6. 12. 2022 do 10:00 hod..**

Zároveň v souvislosti s úpravou zadávacích podmínek uveřejní upravené znění Přílohy č. 2 zadávacích podmínek - textová a výkresová část projektové dokumentace pod názvem „SPŠ a SOU Pelhřimov - objekt dílen Kamenice nad Lipou - úspora energie“.

V Jihlavě dne 9. 11. 2022



.....
Mgr. Karel Janoušek
člen Rady Kraje Vysočina